
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04618
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2º TURNO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 3235
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

485 15,0 15,0 15,0
679 21,0 21,0 36,0
679 21,0 21,0 57,0
776 24,0 24,0 81,0
615 19,0 19,0 100,0

3235 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1520 47,0 47,0 47,0
1715 53,0 53,0 100,0
3235 100,0 100,0

p1 No dia 28 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o 
segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria: (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1599 49,4 49,4 49,4
1166 36,1 36,1 85,5

271 8,4 8,4 93,9

199 6,1 6,1 100,0
3235 100,0 100,0
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p2 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA 
P.1) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
17
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1027 31,8 35,9 35,9
1479 45,7 51,6 87,5

44 1,4 1,5 89,0
242 7,5 8,5 97,5

72 2,2 2,5 100,0

2864 88,5 100,0
371 11,5

3235 100,0

p3 O apoio de Marina Silva a um candidato a presidente no segundo turno da eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

369 11,4 11,4 11,4

347 10,7 10,7 22,1

2332 72,1 72,1 94,2
187 5,8 5,8 100,0

3235 100,0 100,0

p4 Na sua opinião qual dos dois candidatos Marina Silva deveria apoiar no segundo turno? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1242 38,4 38,4 38,4
1389 42,9 42,9 81,3

321 9,9 9,9 91,3
282 8,7 8,7 100,0

3235 100,0 100,0
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p5 O apoio de Ciro Gomes a um candidato a presidente no segundo turno da eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

691 21,4 21,4 21,4

369 11,4 11,4 32,8

2051 63,4 63,4 96,1
125 3,9 3,9 100,0

3235 100,0 100,0

p6 Na sua opinião qual dos dois candidatos Ciro Gomes deveria apoiar no segundo turno 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1284 39,7 39,7 39,7
1503 46,5 46,5 86,2

219 6,8 6,8 92,9
229 7,1 7,1 100,0

3235 100,0 100,0

p7 O apoio de Geraldo Alckmin a um candidato a presidente no segundo turno da eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia levar você a 
escolher esse candidato
2 Faria você não votar 
nesse candidato
3 Seria indiferente
99 Não sabe
Total

450 13,9 13,9 13,9

415 12,8 12,8 26,7

2233 69,0 69,0 95,8
137 4,2 4,2 100,0

3235 100,0 100,0

p8 Na sua opinião qual dos dois candidatos Geraldo Alckmin deveria apoiar no segundo turno 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1491 46,1 46,1 46,1
1209 37,4 37,4 83,5

299 9,2 9,2 92,7
236 7,3 7,3 100,0

3235 100,0 100,0
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p9 Você foi votar no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3077 95,1 95,1 95,1
158 4,9 4,9 100,0

3235 100,0 100,0

p10 (PARA QUEM FOI VOTAR – P. 9 = 1 ) Em qual destes candidatos você votou para presidente da 
República no último domingo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

28 ,9 ,9 ,9
25 ,8 ,8 1,7

341 10,5 11,1 12,8
827 25,6 26,9 39,7
116 3,6 3,8 43,5

18 ,6 ,6 44,0

24 ,8 ,8 44,8

1320 40,8 42,9 87,7
71 2,2 2,3 90,0

3 ,1 ,1 90,1

33 1,0 1,1 91,2
2 ,1 ,1 91,3

207 6,4 6,7 98,0

61 1,9 2,0 100,0
3077 95,1 100,0

158 4,9
3235 100,0

p11a (SE FOI VOTAR – P.9=1) Em que momento você decidiu seu voto para PRESIDENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1938 59,9 63,0 63,0

309 9,6 10,0 73,0
262 8,1 8,5 81,5
194 6,0 6,3 87,8
374 11,6 12,2 100,0

3077 95,1 100,0
158 4,9

3235 100,0
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p11b (SE FOI VOTAR – P.9=1) Em que momento você decidiu seu voto para GOVERNADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1519 46,9 49,4 49,4

380 11,7 12,3 61,7
375 11,6 12,2 73,9
269 8,3 8,8 82,7
534 16,5 17,3 100,0

3077 95,1 100,0
158 4,9

3235 100,0

p11c (SE FOI VOTAR – P.9=1) Em que momento você decidiu seu voto para SENADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1293 40,0 42,0 42,0

385 11,9 12,5 54,6
400 12,4 13,0 67,6
315 9,7 10,2 77,8
683 21,1 22,2 100,0

3077 95,1 100,0
158 4,9

3235 100,0

p11d (SE FOI VOTAR – P.9=1) Em que momento você decidiu seu voto para DEPUTADO FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1395 43,1 45,3 45,3

337 10,4 10,9 56,3
403 12,4 13,1 69,4
321 9,9 10,4 79,8
622 19,2 20,2 100,0

3077 95,1 100,0
158 4,9

3235 100,0
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p11e (SE FOI VOTAR – P.9=1) Em que momento você decidiu seu voto para DEPUTADO ESTADUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes
2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1444 44,6 46,9 46,9

334 10,3 10,9 57,8
385 11,9 12,5 70,3
296 9,1 9,6 79,9
618 19,1 20,1 100,0

3077 95,1 100,0
158 4,9

3235 100,0

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

79 2,5 2,5 2,5
694 21,4 21,4 23,9

11 ,3 ,3 24,2
104 3,2 3,2 27,5

6 ,2 ,2 27,6
33 1,0 1,0 28,7
17 ,5 ,5 29,2

6 ,2 ,2 29,4
46 1,4 1,4 30,8

7 ,2 ,2 31,0
6 ,2 ,2 31,2
5 ,1 ,1 31,3
2 ,1 ,1 31,4

187 5,8 5,8 37,2
5 ,2 ,2 37,4
9 ,3 ,3 37,6
8 ,2 ,2 37,9
4 ,1 ,1 38,0
2 ,1 ,1 38,1

36 1,1 1,1 39,2
276 8,5 8,5 47,7

1663 51,4 51,4 99,1
29 ,9 ,9 100,0

3235 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

494 15,3 15,3 15,3

394 12,2 12,2 27,5

56 1,7 1,7 29,2

57 1,8 1,8 31,0
38 1,2 1,2 32,1

100 3,1 3,1 35,2

1792 55,4 55,4 90,6
6 ,2 ,2 90,8

42 1,3 1,3 92,1
229 7,1 7,1 99,2

27 ,8 ,8 100,0

3235 100,0 100,0

PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

731 22,6 22,6 22,6

219 6,8 6,8 29,4

222 6,9 6,9 36,2
297 9,2 9,2 45,4

23 ,7 ,7 46,1
134 4,1 4,1 50,3
360 11,1 11,1 61,4

22 ,7 ,7 62,1
80 2,5 2,5 64,6

248 7,7 7,7 72,2

275 8,5 8,5 80,7
395 12,2 12,2 92,9
126 3,9 3,9 96,8

6 ,2 ,2 97,0
33 1,0 1,0 98,0
64 2,0 2,0 100,0

3235 100,0 100,0
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carro No domicílio tem Automóveis de passeio exclusivamente de uso particular? (SE 
SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

1186 36,7 36,7 36,7
272 8,4 8,4 45,1

41 1,3 1,3 46,4
16 ,5 ,5 46,8

1720 53,2 53,2 100,0
3235 100,0 100,0

empreg No domicílio tem Empregados mensalistas, considerando apenas os que 
trabalham pelo menos 5 dias na semana? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

152 4,7 4,7 4,7
41 1,3 1,3 5,9
14 ,4 ,4 6,4

6 ,2 ,2 6,6
3022 93,4 93,4 100,0
3235 100,0 100,0

maqlav No domicílio tem Máquinas de lavar roupas, excluindo  tanquinho? (SE SIM) 
Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

2142 66,2 66,2 66,2
99 3,1 3,1 69,3

4 ,1 ,1 69,4
1 ,0 ,0 69,4

989 30,6 30,6 100,0
3235 100,0 100,0

dvd No domicílio tem Aparelho de DVD, incluindo qualquer outro dispositivo que leia 
DVD? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

1500 46,4 46,4 46,4
299 9,2 9,2 55,6

56 1,7 1,7 57,3
28 ,9 ,9 58,2

1352 41,8 41,8 100,0
3235 100,0 100,0

Page 8



banhe No domicílio tem Banheiros? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

1975 61,1 61,1 61,1
941 29,1 29,1 90,1
206 6,4 6,4 96,5

84 2,6 2,6 99,1
29 ,9 ,9 100,0

3235 100,0 100,0

gelad No domicílio tem Geladeira? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

2819 87,1 87,1 87,1
334 10,3 10,3 97,5

25 ,8 ,8 98,2
9 ,3 ,3 98,5

48 1,5 1,5 100,0
3235 100,0 100,0

freezer No domicílio tem Freezer independente ou aquele que faz parte da geladeira  
“duplex”? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

1471 45,5 45,5 45,5
163 5,0 5,0 50,5

25 ,8 ,8 51,3
6 ,2 ,2 51,5

1570 48,5 48,5 100,0
3235 100,0 100,0

comput No domicílio tem Microcomputador, considerando computadores de mesa, lap 
tops, notebooks  e netbooks e excluindo tablets, palms ou smartphones? (SE SIM) 

Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

1114 34,4 34,4 34,4
365 11,3 11,3 45,7
133 4,1 4,1 49,8

67 2,1 2,1 51,9
1556 48,1 48,1 100,0
3235 100,0 100,0
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lavlou No domicílio tem Máquina de lavar louças? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

121 3,7 3,7 3,7
2 ,1 ,1 3,8

3112 96,2 96,2 100,0
3235 100,0 100,0

microon No domicílio tem Fornos de micro-ondas (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

1872 57,9 57,9 57,9
75 2,3 2,3 60,2

1 ,0 ,0 60,2
1 ,0 ,0 60,2

1286 39,8 39,8 100,0
3235 100,0 100,0

motocic No domicílio tem Motocicletas, desconsiderando as que são utilizadas 
exclusivamente para fins profissionais (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
96 Não possui
Total

570 17,6 17,6 17,6
66 2,1 2,1 19,7

6 ,2 ,2 19,9
5 ,1 ,1 20,0

2587 80,0 80,0 100,0
3235 100,0 100,0

secadora No domicílio tem Máquina secadora de roupas (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
96 Não possui
Total

338 10,5 10,5 10,5
3 ,1 ,1 10,5

2894 89,5 89,5 100,0
3235 100,0 100,0
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agua A água utilizada no seu domicílio é proveniente de rede geral de distribuição, poço, nascente 
ou de outro meio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rede geral de 
distribuição
2 Poço ou nascente
96 Não possui
98 Outro meio
Total

2756 85,2 85,2 85,2

384 11,9 11,9 97,1
6 ,2 ,2 97,3

88 2,7 2,7 100,0
3235 100,0 100,0

rua Considerando o trecho da rua do seu domicílio, você diria que a rua é asfaltada, pavimentada, 
de terra ou cascalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Asfaltada; pavimentada

2 Terra ou cascalho
98 Outro
Total

2621 81,0 81,0 81,0

572 17,7 17,7 98,7
42 1,3 1,3 100,0

3235 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/  Primário / 
Fundamental I incompleto

2 Primário ou 
Fundamental I completo/  
Ginasial ou Fundamental 
II incompleto
3 Ginasial ou 
Fundamental II completo
4 Colegial ou Ensino 
Médio incompleto
5 Colegial ou Ensino 
Médio completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

540 16,7 16,7 16,7

652 20,2 20,2 36,9

301 9,3 9,3 46,2

213 6,6 6,6 52,8

930 28,7 28,7 81,5

112 3,5 3,5 85,0
359 11,1 11,1 96,1
127 3,9 3,9 100,0

3235 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

335 10,3 10,3 10,3

515 15,9 15,9 26,3

243 7,5 7,5 33,8
314 9,7 9,7 43,5

1045 32,3 32,3 75,8
269 8,3 8,3 84,1
398 12,3 12,3 96,4
116 3,6 3,6 100,0

3235 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1354 41,8 41,8 41,8
609 18,8 18,8 60,7
601 18,6 18,6 79,2
385 11,9 11,9 91,2
114 3,5 3,5 94,7

37 1,2 1,2 95,8
5 ,2 ,2 96,0

31 1,0 1,0 96,9
99 3,1 3,1 100,0

3235 100,0 100,0

RCLASSE2 CLASSE - CRITERIO NOVO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B1
3 B2
4 C1
5 C2
6 D/E
Total

157 4,9 4,9 4,9
233 7,2 7,2 12,1
649 20,1 20,1 32,1
612 18,9 18,9 51,1
758 23,4 23,4 74,5
825 25,5 25,5 100,0

3235 100,0 100,0
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COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
6 Morena
98 Outras
99 Não sabe
Total

1249 38,6 38,6 38,6
497 15,4 15,4 54,0

1142 35,3 35,3 89,3
93 2,9 2,9 92,1
50 1,5 1,5 93,7

172 5,3 5,3 99,0
20 ,6 ,6 99,6
13 ,4 ,4 100,0

3235 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

11 ,3 ,3 ,3
52 1,6 1,6 1,9
56 1,7 1,7 3,7

7 ,2 ,2 3,9
229 7,1 7,1 11,0
141 4,4 4,4 15,3

46 1,4 1,4 16,7
61 1,9 1,9 18,6

102 3,2 3,2 21,8
105 3,2 3,2 25,0
346 10,7 10,7 35,7

38 1,2 1,2 36,9
50 1,6 1,6 38,5

118 3,6 3,6 42,1
62 1,9 1,9 44,0

139 4,3 4,3 48,3
51 1,6 1,6 49,9

174 5,4 5,4 55,2
274 8,5 8,5 63,7

50 1,6 1,6 65,3
28 ,9 ,9 66,1

7 ,2 ,2 66,4
191 5,9 5,9 72,3
107 3,3 3,3 75,6

35 1,1 1,1 76,7
727 22,5 22,5 99,1

28 ,9 ,9 100,0
3235 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo
102 Arujá
110 Guarulhos
114 Poá
117 Suzano
119 Mauá
122 Santo André
123 São Bernardo do 
Campo
125 Barueri
134 Osasco
137 Taboão da Serra
150 Campinas
151 Santos
156 Taubaté
160 Sorocaba
161 Salto
163 Tatuí
169 Americana
172 Piracicaba
175 São Carlos
182 Franca
183 Ribeirão Preto
185 Orlândia
197 Botucatu
199 Pindamonhangaba
213 Piraju
250 Hortolândia
289 Caçapava
300 Fernandópolis
307 Mogi Guaçu
316 Birigui
344 Álvares Machado
357 Echaporã
405 Capivari
439 Jacupiranga
445 Cabreúva
500 Rio de Janeiro
501 Belford Roxo
502 Duque de Caxias
507 Magé
510 Nilópolis

199 6,2 6,2 6,2
15 ,5 ,5 6,6
18 ,6 ,6 7,2
15 ,5 ,5 7,7
15 ,5 ,5 8,1
15 ,5 ,5 8,6
13 ,4 ,4 9,0
14 ,4 ,4 9,4

15 ,5 ,5 9,9
13 ,4 ,4 10,3
15 ,5 ,5 10,7
15 ,5 ,5 11,2
15 ,4 ,4 11,6
15 ,5 ,5 12,1
15 ,5 ,5 12,5
15 ,5 ,5 13,0
15 ,5 ,5 13,4
15 ,4 ,4 13,9
15 ,5 ,5 14,3
15 ,5 ,5 14,8
15 ,5 ,5 15,3
15 ,5 ,5 15,7
15 ,5 ,5 16,2
15 ,5 ,5 16,6
15 ,5 ,5 17,1
15 ,5 ,5 17,5
15 ,4 ,4 18,0
15 ,5 ,5 18,4
14 ,4 ,4 18,9
15 ,5 ,5 19,3
15 ,5 ,5 19,8
15 ,5 ,5 20,2
14 ,4 ,4 20,7
15 ,5 ,5 21,1
15 ,5 ,5 21,6
15 ,5 ,5 22,0

108 3,3 3,3 25,4
13 ,4 ,4 25,8
13 ,4 ,4 26,2
13 ,4 ,4 26,6
13 ,4 ,4 27,0
13 ,4 ,4 27,4
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

511 Niterói
514 Queimados
515 São Gonçalo
529 Itaperuna
532 Campos dos 
Goytacazes
547 Barra do Piraí
550 Angra dos Reis
551 Cabo Frio
561 Paraíba do Sul
700 Belo Horizonte
704 Contagem
712 Pedro Leopoldo
714 Ribeirão das Neves
728 Paracatu
739 Uberaba
742 Curvelo
759 Juiz de Fora
766 Piraúba
789 Nazareno
797 Cabo Verde
810 Coromandel
811 Patrocínio
845 Carlos Chagas
890 João Monlevade
916 Perdões
1003 Caxambu
1100 Porto Alegre
1101 Alvorada
1104 Canoas
1114 Nova Hartz
1119 Sapiranga
1139 Bento Gonçalves
1140 Caxias do Sul
1148 Torres
1152 Pelotas
1199 Sant'Ana do 
Livramento
1224 Frederico 
Westphalen
1276 Canguçu
1300 Curitiba
1303 Araucária

13 ,4 ,4 27,4
13 ,4 ,4 27,8
13 ,4 ,4 28,2
12 ,4 ,4 28,6
12 ,4 ,4 29,0

12 ,4 ,4 29,4
12 ,4 ,4 29,7
12 ,4 ,4 30,1
12 ,4 ,4 30,5
43 1,3 1,3 31,8
13 ,4 ,4 32,2
13 ,4 ,4 32,6
13 ,4 ,4 33,0
14 ,4 ,4 33,4
14 ,4 ,4 33,9
14 ,4 ,4 34,3
14 ,4 ,4 34,7
14 ,4 ,4 35,2
14 ,4 ,4 35,6
14 ,4 ,4 36,0
14 ,4 ,4 36,5
14 ,4 ,4 36,9
14 ,4 ,4 37,3
14 ,4 ,4 37,8
14 ,4 ,4 38,2
14 ,4 ,4 38,6
24 ,7 ,7 39,4
12 ,4 ,4 39,8
12 ,4 ,4 40,1
13 ,4 ,4 40,5
12 ,4 ,4 40,9
12 ,4 ,4 41,3

7 ,2 ,2 41,5
12 ,4 ,4 41,9
12 ,4 ,4 42,3
12 ,4 ,4 42,7

12 ,4 ,4 43,0

12 ,4 ,4 43,4
30 ,9 ,9 44,3
12 ,4 ,4 44,7
12 ,4 ,4 45,1Page 15



cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1306 Campina Grande do 
Sul
1332 Londrina
1335 Paranavaí
1347 Ponta Grossa
1351 Cascavel
1393 Pato Branco
1405 Ivaiporã
1500 Salvador
1504 Lauro de Freitas
1521 Barreiras
1529 Feira de Santana
1538 Iguaí
1541 Vitória da Conquista

1578 Jequié
1579 Cruz das Almas
1590 Conceição da Feira
1592 Esplanada
1607 Jaguaripe
1616 Itaberaba
1652 Aurelino Leal
1749 Carinhanha
1851 Novo Triunfo
1900 Recife
1901 Abreu e Lima
1908 Jaboatão dos 
Guararapes
1910 Olinda
1927 Petrolina
1942 Catende
1979 Afogados da 
Ingazeira
1985 Maraial
1994 Calçado
2021 Santa Cruz do 
Capibaribe
2100 Fortaleza
2103 Eusébio
2105 Maracanaú
2121 Baturité
2138 Juazeiro do Norte
2142 Morada Nova

12 ,4 ,4 45,1

8 ,3 ,3 45,3
12 ,4 ,4 45,7
13 ,4 ,4 46,1
13 ,4 ,4 46,5
12 ,4 ,4 46,8
12 ,4 ,4 47,2
40 1,3 1,3 48,5
12 ,4 ,4 48,8
13 ,4 ,4 49,2

8 ,3 ,3 49,5
13 ,4 ,4 49,9
13 ,4 ,4 50,3

13 ,4 ,4 50,7
13 ,4 ,4 51,1
13 ,4 ,4 51,5
13 ,4 ,4 51,9
13 ,4 ,4 52,3
13 ,4 ,4 52,7
13 ,4 ,4 53,1
13 ,4 ,4 53,5
13 ,4 ,4 53,9
26 ,8 ,8 54,7
12 ,4 ,4 55,1
12 ,4 ,4 55,4

12 ,4 ,4 55,8
13 ,4 ,4 56,2
13 ,4 ,4 56,6
13 ,4 ,4 57,0

13 ,4 ,4 57,4
13 ,4 ,4 57,8
13 ,4 ,4 58,2

39 1,2 1,2 59,4
12 ,4 ,4 59,8
12 ,4 ,4 60,2
13 ,4 ,4 60,6
13 ,4 ,4 61,0
13 ,4 ,4 61,4
13 ,4 ,4 61,8
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2153 Viçosa do Ceará
2188 Hidrolândia
2249 Ipaporanga
2300 Belém
2301 Ananindeua
2314 Capanema
2321 Marabá
2322 Santarém
2328 Benevides
2367 Gurupá
2407 Primavera
2410 Rondon do Pará
2421 São Domingos do 
Araguaia
2429 São Miguel do 
Guamá
2435 Tomé-Açu
2500 Vitória
2502 Serra
2517 Cachoeiro de 
Itapemirim
2530 Linhares
2541 Baixo Guandu
2570 Santa Leopoldina
2700 Goiânia
2710 Aparecida de 
Goiânia
2711 Anápolis
2712 Trindade
2721 Uruaçu
2729 Ipameri
2736 Santo Antônio do 
Descoberto
2751 Nova Aurora
2759 Mineiros
2820 Carmo do Rio Verde

2882 Mozarlândia
2900 Brasília
3102 Agrolândia
3115 Joinville
3120 Videira
3124 Canoinhas

13 ,4 ,4 61,8
13 ,4 ,4 62,2
13 ,4 ,4 62,6
22 ,7 ,7 63,2

6 ,2 ,2 63,4
10 ,3 ,3 63,8

6 ,2 ,2 63,9
6 ,2 ,2 64,1
6 ,2 ,2 64,3

11 ,3 ,3 64,6
10 ,3 ,3 64,9
10 ,3 ,3 65,3
11 ,3 ,3 65,6

10 ,3 ,3 65,9

10 ,3 ,3 66,2
14 ,4 ,4 66,7
14 ,4 ,4 67,1

8 ,3 ,3 67,3

8 ,3 ,3 67,6
8 ,3 ,3 67,8
8 ,3 ,3 68,1

22 ,7 ,7 68,8
7 ,2 ,2 69,0

9 ,3 ,3 69,2
6 ,2 ,2 69,4
8 ,3 ,3 69,7
8 ,3 ,3 69,9
8 ,3 ,3 70,2

8 ,3 ,3 70,5
8 ,3 ,3 70,7
9 ,3 ,3 71,0

9 ,3 ,3 71,3
46 1,4 1,4 72,7
12 ,4 ,4 73,1

9 ,3 ,3 73,3
12 ,4 ,4 73,7
12 ,4 ,4 74,1
12 ,4 ,4 74,5
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3137 Criciúma
3166 Navegantes
3175 São José
3256 Campos Novos
3300 Campo Grande
3331 Dourados
3335 Naviraí
3359 Paranaíba
3500 Cuiabá
3520 Várzea Grande
3547 Carlinda
3569 Lucas do Rio Verde
3572 Mirassol d'Oeste
3592 Pontal do Araguaia
3700 Teresina
3740 Barra D'Alcântara
3751 Bom Jesus
3803 Guadalupe
3900 São Luís
3959 Tutóia
3972 Apicum-Açu
3987 Boa Vista do Gurupi

4026 Grajaú
4048 Maracaçumé
4065 Paraibano
4080 Raposa
4100 João Pessoa
4124 Guarabira
4137 Picuí
4142 Conde
4194 Cuité
4300 Aracaju
4322 Itabaianinha
4339 Feira Nova
4500 Natal
4509 Arês
4514 Mossoró
4589 Macau
4712 Mâncio Lima
4900 Manaus
4922 Boca do Acre

12 ,4 ,4 74,5
12 ,4 ,4 74,8
13 ,4 ,4 75,2
12 ,4 ,4 75,6
13 ,4 ,4 76,0

8 ,3 ,3 76,3
9 ,3 ,3 76,5
8 ,3 ,3 76,8

10 ,3 ,3 77,1
6 ,2 ,2 77,3
8 ,3 ,3 77,5
8 ,3 ,3 77,8
9 ,3 ,3 78,1
9 ,3 ,3 78,3

12 ,4 ,4 78,7
13 ,4 ,4 79,1
13 ,4 ,4 79,5
13 ,4 ,4 79,9
15 ,5 ,5 80,4
13 ,4 ,4 80,8
13 ,4 ,4 81,2
13 ,4 ,4 81,6

13 ,4 ,4 82,0
13 ,4 ,4 82,4
13 ,4 ,4 82,8
12 ,4 ,4 83,2
11 ,4 ,4 83,5
13 ,4 ,4 83,9
13 ,4 ,4 84,3
12 ,4 ,4 84,7
13 ,4 ,4 85,1

9 ,3 ,3 85,3
13 ,4 ,4 85,7
13 ,4 ,4 86,1
12 ,4 ,4 86,5
12 ,4 ,4 86,9
13 ,4 ,4 87,3
13 ,4 ,4 87,7
11 ,3 ,3 88,0
29 ,9 ,9 88,9
10 ,3 ,3 89,2
10 ,3 ,3 89,6
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4943 Manicoré
4950 Rio Preto da Eva
5100 Macapá
5300 Maceió
5317 Campo Grande
5322 Palmeira dos Índios

5386 Olivença
5500 Porto Velho
5511 Cacoal
5524 Guajará-Mirim
5700 Boa Vista
5900 Palmas
5921 Araguaína
5957 Dueré
6002 Bandeirantes
6021 São Pedro do Ivaí
6035 Braganey
6041 Campina da Lagoa
6251 Cajobi
6674 Paraíso do Sul
6712 Santo Cristo
6714 São João da Urtiga
6874 Curral de Dentro
6922 Galiléia
6954 Itabirinha
7179 São João do Paraíso

7198 São Thomé das 
Letras
7202 Sarzedo
7312 Vereda
7425 Lindóia do Sul
Total

10 ,3 ,3 89,6
6 ,2 ,2 89,7
7 ,2 ,2 90,0

13 ,4 ,4 90,4
13 ,4 ,4 90,8
13 ,4 ,4 91,2

13 ,4 ,4 91,6
7 ,2 ,2 91,8

11 ,3 ,3 92,1
11 ,3 ,3 92,4

7 ,2 ,2 92,7
7 ,2 ,2 92,9

10 ,3 ,3 93,2
10 ,3 ,3 93,5
12 ,4 ,4 93,9
12 ,4 ,4 94,3
13 ,4 ,4 94,7
13 ,4 ,4 95,1
15 ,5 ,5 95,5
13 ,4 ,4 95,9
12 ,4 ,4 96,3
12 ,4 ,4 96,7
14 ,4 ,4 97,1
14 ,4 ,4 97,5
14 ,4 ,4 98,0
14 ,4 ,4 98,4

14 ,4 ,4 98,8

13 ,4 ,4 99,2
13 ,4 ,4 99,6
12 ,4 ,4 100,0

3235 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1408 43,5 43,5 43,5
472 14,6 14,6 58,1
864 26,7 26,7 84,8
237 7,3 7,3 92,2
254 7,9 7,9 100,0

3235 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

766 23,7 23,7 23,7
535 16,6 16,6 40,2

1933 59,8 59,8 100,0
3235 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

1064 32,9 32,9 32,9
708 21,9 21,9 54,8
468 14,5 14,5 69,2
995 30,8 30,8 100,0

3235 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

15 ,5 ,5 ,5
35 1,1 1,1 1,6
57 1,8 1,8 3,3
60 1,9 1,9 5,2
62 1,9 1,9 7,1
71 2,2 2,2 9,3
63 1,9 1,9 11,2
57 1,8 1,8 13,0
64 2,0 2,0 15,0
88 2,7 2,7 17,7
61 1,9 1,9 19,6
66 2,0 2,0 21,7
71 2,2 2,2 23,9
51 1,6 1,6 25,4
70 2,1 2,1 27,6
62 1,9 1,9 29,5
67 2,1 2,1 31,6
87 2,7 2,7 34,3
56 1,7 1,7 36,0
94 2,9 2,9 38,9
59 1,8 1,8 40,7
66 2,0 2,0 42,8
82 2,5 2,5 45,3
59 1,8 1,8 47,1
85 2,6 2,6 49,7
53 1,6 1,6 51,4
65 2,0 2,0 53,4
57 1,7 1,7 55,1
60 1,9 1,9 57,0
56 1,7 1,7 58,7
56 1,7 1,7 60,5
57 1,8 1,8 62,2
61 1,9 1,9 64,1
44 1,4 1,4 65,5
53 1,6 1,6 67,1
42 1,3 1,3 68,4
68 2,1 2,1 70,5
61 1,9 1,9 72,4
54 1,7 1,7 74,0
48 1,5 1,5 75,5
38 1,2 1,2 76,7
40 1,2 1,2 77,9
52 1,6 1,6 79,6 Page 21



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
88
Total

52 1,6 1,6 79,6
47 1,4 1,4 81,0
67 2,1 2,1 83,1
37 1,1 1,1 84,2
43 1,3 1,3 85,5
49 1,5 1,5 87,0
51 1,6 1,6 88,6
50 1,5 1,5 90,2
47 1,5 1,5 91,6
44 1,3 1,3 93,0
25 ,8 ,8 93,7
35 1,1 1,1 94,8
33 1,0 1,0 95,8
15 ,4 ,4 96,3
21 ,7 ,7 97,0
15 ,5 ,5 97,4
18 ,6 ,6 98,0
12 ,4 ,4 98,4

8 ,2 ,2 98,6
7 ,2 ,2 98,8

12 ,4 ,4 99,2
2 ,1 ,1 99,3
5 ,2 ,2 99,4
4 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3235 100,0 100,0
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